1017. При разрыве снаряда, летящего со скоростью v = 800 м/с, образовалось три осколка с равными массами m = 20 кг. Суммарная кинетическая энергия всех осколков T = 2,9(107 Дж. Какую наибольшую скорость может приобрести один из осколков? Вращением пренебречь.

Скорость одного из осколков, например v1 будет максимальной, ели он будет лететь в ту же сторону, куда прежде летел снаряд, а два других осколка – в противоположную. Тогда из закона сохранения импульса
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а из закона сохранения энергии
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Причем сумма 
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 должна быть как можно больше, а 
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 – как можно меньше. Оптимальные условия достигаются при равенстве скоростей. Можно представить
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, но 
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 при заданном 
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 максимально, когда 
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Окончательно имеем
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Решая эту систему, находим 
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